

Astrologie pracuje s cykly jednotlivých planet a jiných těles naší Sluneční soustavy, a jejich vzájemnými aspekty. Díky tomu má poměrně přesné nástroje k předvídání a načasování událostí.

Již staré národy dokázaly na základě pozorování hvězd, ale i pohybu Slunce a Luny, odvozovat příznivou či nepříznivou ruku osudu. V tomto směru mají (symbolicky viděno) největší vliv na odvíjení budoucích událostí v našem životě právě

zatmění Slunce a Luny

Momentálně: V srpnu se blížíme opět do období těchto zatmění a můžeme tak jednak rekapitulovat, co nám přinesla dvě předešlá z počátku letošního roku, a jednak se podívat na to, co nám přinesou události nejbližší...

Něco o jejich původu:

Co se zatmění týče, je dobré věnovat zvláštní pozornost následujícím věcem:

1. Počtu po sobě následujících zatmění v daném roce.
2. Zda se jedná o zatmění Slunce či Luny.
3. V jakém jsou zvířetníkovém znamení.
4. Do jakého domu individuálního horoskopu spadají a na jakém stupni se nachází.

Každoročně proběhnou v průměru cca čtyři zatmění (v roce 2011 jsme jich např. zažili až sedm), v letošním roce nás čekají ještě další dvě (z celkových čtyř). **Platí**

pak jisté pravidlo, že čím více jich v daném roce proběhne, tím více jsme vedeni ke změnám, zrychlují se události a okolnosti našeho vývoje

. Jedná se o roky intenzivnější, více si je pamatujeme. Ale to samozřejmě není jediné měřítko. **To, zda nás to, či ono zatmění v daném roce ovlivní, záleží především na tom, kam přesně spadá no našeho individuálního horoskopu**

Samotná zatmění přichází vždy v párech, na osách znamení, a jejich celkový počet v

určitém časovém období je šest.

V letošním roce jsme zažili již dvě zatmění:

26. února 2017 – zatmění Slunce v Rybách – šesté (poslední) ze série zatmění na ose **Panna-Ryb**

y – provázely nás
od roku 2015

10. února 2017 – zatmění Luny ve Lvu – první ze série zatmění na ose **Lev-Vodnář** – budou nás provázet
do ledna 2019

Něco o jejich vlivu:

Tradiční astrologie považovala zatmění za neblahé jevy, přinášející dramatické až apokalyptické změny a okolnosti v životě. Díky humanistickým trendům v psychologii, psychoterapii, astrologii a dalších oborech, jsme dnes schopni nahlížet změnu jako pozitivní, ba nezbytnou možnost pro duševní rozvoj.

ZATMĚNÍ

**jsou každopádně
INICIÁTORY**

**,
SPOUŠTĚČI**

**těchto
ZMĚN**

, urychlující události, které již delší dobu dřímají v našem nevědomí, aby se mohly projevit.

S každým zatměním něco končí a něco nového začíná. Jejich reálný vliv se pak často liší, z hlediska tradiční astrologie můžeme důsledky očekávat 3 až 6 měsíců poté.

Z mé astrologické praxe se to však může protáhnout, podle toho, zda a jak dokážeme využít „lekce“ či okolností, které se nám otvírají

Je to období, kdy se můžeme nacházet v mlze, ve tmě, jako bychom přecházeli most, staré, pevné struktury jsou zbourány, ale na ty nové ještě nevidíme. Nemá pevné obrisy.

Dle je tak nutn rozliřovat mezi zatmnm Slunce a Luny.

Jak je mezi nimi rozdl? **K zatmn Luny dochz za plnku a k zatmn Slunce za novu.**

Obecn se d říci, že

solrn zatmn

spše ukazuj na nov mořnosti a přležitosti, velký přiliv energie

zatmco ta

lunrn

předpovdj ukonen, jasnou a jednoznanou konenost neho, co jř v nařem řivot nem msto, je destruktivn a brn nařemu rstu.

SRPEN ...“Lv msc“

Letořn srpen je velmi potentn msc. Z astrologickho hlediska se mřžeme třit na dv novolun

v tomto krlovskm znamn a

jedno zatmn na ose Lev-Vodnř

Numerologicky

vidno se nachzme v roce 1, kter v astrologii symbolizuje archetyp Slunce, Krle, autoritu, kreativitu, sebevyjdren, autenticitu.

Je to rok, kdy chceme zřit, připravujeme nov projekty, dlme plny do budoucna

. Stvme se

INDIVIDUALITAMI

Objevujeme a potřebujeme projevit sv bytostn J.

7. srpna 2017 nastane (asten) zatmn Luny ve Vodnř, **21. srpna** (jak symptomatick datum pro eskou republiku!) pak nastane druh novolun ve Lvu v tomto roce, a totln zatmn Slunce.

D se oekvat, že zatmn, kter tento srpen zařijeme, **přinesou na dalřch řest msc velk zmny tkajc se poslen nařeho sebevdom, sebehodnoty, sebevyjdren, individulnch cl a projekt**

Nenaplnn, dlouhodob přn a touhy, romantick vztahy, sexualita, to vře a mnoh dalř ted mřžeme vrazn ovlivnit a promnit.

Zdroj: <http://www.priznakytransformace.cz>